KoHTponbHana pabota no matematuke 33a 1uerBepTb Mo nporpamme J1. B. 3aHKoBa BO
2 Knacce.

BapuaHm-1.

1. Pewntb 3apauy.
B tetpagu 12 nuctos, a B 610KHOTE Ha 4 nncTa meHble. CKONbKO INCTOB B
6n0KHOTE?

2.Pacnonoxutb yncna B nopaake yboisanma: 40,70, 20, 90, 30, 60,10. CocTaBuTb Tpu
CYMMbIl U TPU Pa3HOCTU, UCNOAb3YS 3TN YNCNA U HAWUTK 3HAYEHUA BbIPaXKEHUN.

3. Pewuntb ypaBHeHuA: 60-Y=40 30+a=70 c-20=50
MNop4yepKHU ypaBHEHNE C HEU3BECTHbLIM YMEHbLUAEMbIM.

4. 3anuwmn OTPE3O0K HATypa/sIbHOIo pAaa U3 AeBATU YNCEN, BCE YNC/1a KOTOPOIro MeHbLUe
25.

5.Bnuwun HegocTaowme umMdpbl U NOYyYM BEPHbIE PaBEHCTBA

58+1...=...0 ..5-3=2... 90+...=...8
47+...=..9 5..+10=...0 4+..=..3
BapuaHm-1.

1. Pewwntb 3apgauy. Y Bepbl 14 Hakneek, a y TaHM Ha 6 Hakneek meHbLle. CKONbKO
Hakneek y TaHu?

2. 2.Pacnonoxutb yncna B nopaake yboisanma: 40,70, 20, 90, 30, 60,10. CocTaBuTb
TPY CYMMbI U TPU PA3HOCTU, UCNONb3YA 3TU YNCAA M HAUTM 3HAYEHMA BbIPAXKEHU.

3. Pewuntb ypaBHeHuAa: 50-X= 20 40+y=70 c-60=20
MoavepKHU ypaBHEHME C HEN3BECTHbIM YMEHbLUAeMbIM.
4. 3anuwm OTPe30K HATYPaNbHOIo PAAA U3 BOCbMU YMCEN, BCE YMCNA KOTOPOro meHblue 19.
5.Bnuwu HepgocTatowme umdpbl U NONYYM BEPHbIe PAaBEHCTBA
36+1...=...0 ..6-4=3... 80+...=...5

68+...=...9 4..+10=...0 7+..=.5





